
１．家族構成（世帯員数）
2人 5
3人 3
4人 3
5人 2
　計 13

２．１回あたりの生ごみの投入量（平均） 294 ｇ/1回あたり

３．１週間あたりの生ごみの投入回数
1回 1
2回 2
3回 1
4回 0
5回 2
6回 2
7回 4
　計 12

　平成２６年８月２日（土）開催の講座にご参加いただいた方より、モニターとして約３ケ月「段ボールコンポ
スト」に取り組んでいただきました。下記内容は、後日提出された報告書及びアンケート結果になります。
　　モニター１９名（回答者１３名）※一部未回答の設問があります。

～段ボールコンポスト　アンケート結果～
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４．段ボールコンポストはどうでしたか？
とても簡単だった 0
簡単だった 2
どちらともいえない 6
難しかった 2
とても難しかった 1
　計 11

５．今後も続けますか？
続ける 8
続けない 3
時々やってみたい 1
　計 12
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　　　　「段ボールコンポスト」を約３カ月取り組んだ中で、感じたことを書いていただきました。

●良かった点は？

●悪かった点は？

●自由意見

・講習時には余り考えずにやっていたが、自宅に持ち帰り実際やり始めてから根気のいる作業であった。
（特に生ごみを小さく切ったり）

・生ごみが減り、ごみを出す回数が少なくなった。（果物や根菜類の皮ゴミが激減）庭の木達に堆肥をあげ
るのが楽しみ。

・野菜くずは堆肥にできるのに、ごみとして出すのはもったいないと思っていたので実践できてよかった。

・生ごみの量がとても少なくなった。リサイクルというか農家さんのお仕事が基本的なサイクルのように感
じましたが、作業することの大変さと大切さを思いました。

・野菜を細かく刻んだり、毎日混ぜたり燻炭や腐葉土を買って混ぜたり、手間がかかる。ダニの発生が気
持ち悪かった・黒虫の発生と逃がし作業が面倒だった。
・多くなると、天地かえが大変。

・段ボールコンポストの体験を通じ、生活全体を見直すきっかけにもなり、良かったと思っています。
・毎日生ごみを入れるのは、入れても入れても消化されるので餌をやっているようで楽しかった。温度計を
入れっぱなしにしているので、温度変化を見るのも楽しかった。
・身近な材料で自然にやさしくごみが減り、花や野菜がよく育つ一石二鳥だなと感じました。いつでも気軽
にはじめられるという点がうれしい。

皆さんも生ごみの減量化に

チャレンジしてみませんか？チャレンジしてみませんか？


